

Βικτωρίας χρειάζεται και πρέπει να ενημερωθούν διεξοδικά και έγκαιρα, για όλα αυτά τα θέματα ζωτικής σημασίας, που αφορούν τη χρήση σημαντικών πόρων του οργανισμού και που είναι θεμελιώδη ζητήματα για τις μελλοντικές κατευθύνσεις και την οικονομική βιωσιμότητα της Κοινότητας.

Τέλος, η αγορά του ακινήτου στο 272 Russell Street, στη Μελβούρνη, έναντι 6,1 εκατομμυρίων δολαρίων Αυστραλίας, αλλά και οποιαδήποτε άλλη ενδεχόμενη αγορά, είναι ζητήματα ζωτικής σημασίας που αφορούν όλα τα μέλη της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης.

Η δημόσια συζήτηση σχετικά με τα θέματα που αναφέρουμε σε αυτήν τη δήλωση, θέματα που αφορούν τη μελλοντική κατεύθυνση της ΕΟΚΜΒ. Η δημόσια συζήτηση για τις μελλοντικές κατευθύνσεις και τη στρατηγική της ΕΟΚΜΒ πρέπει να είναι αναπόσπαστο κομμάτι της λειτουργίας και της κουλτούρας που διέπουν τον οργανισμό. Λειτουργίας και κουλτούρας που αναδεικνύουν τις αξίες της διαφάνειας, της διαβούλευσης και της λογοδοσίας.

Λεωνίδα Αργυρόπουλος  
Στράτος Βάκκας  
Κρυστάλλω Γεωργιάδου  
Ηλίας Διακολαμπριανός  
Βάσω Ζάγκαλη  
Κώστας Καραμάρκος  
Μαριέττα Κόκκα  
Απόστολος Κουνέλης  
Γιώργος Κωλέτσος  
Δήμητρα Λαγουδάκη  
Στυλιανός Λυλυμπάκης  
Αγγελος Μακρυγιώργος  
Ελένη Μαλιτζού  
Έφη Μαλιτζού  
Θόδωρος Μάρκος  
Κώστας Μάρκος  
Γιώργος Μεσοήνης  
Στέργιος Μπακάλης  
Ευθυμία Σφραντζή  
Χρήστος Φίφης  
Μέννη Χριστοφάκη  
Μελβούρνη, 9 Ιουνίου 2022

## ΜΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ Δ.Σ. ΤΗΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΗ ΤΡΙΤΗ Νέα εποχή για την Κυπριακή Κοινότητα



Αναμνηστική φωτογραφία από την πρόσφατη συνεδρίαση του νέου διοικητικού συμβουλίου της Κυπριακής Κοινότητας.

**Η** Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ είναι ένας από τους κορυφαίους φορείς της παροικίας μας, με μακρά ιστορία, μεγάλα επιτεύγματα και εντυπωσιακή κτηματική περιουσία. Όμως, η εκμετάλλευση αυτής της περιουσίας δημιούργησε διαφωνίες ανάμεσα στο προηγούμενο διοικητικό συμβούλιο και ομάδα μελών που έχουν άλλα σχέδια για το μέλλον του φορέα. Στις πρόσφατες εκλογές για νέο διοικητικό συμβούλιο, τα μέλη της Κυπριακής Κοινότητας προτίμησαν αυτή την ομάδα που επικράτησε με επικεφαλής τον νέο πρόεδρο κ. Ανδρέα Κώστα.

Την περασμένη Τρίτη συνεδρίασε το νέο διοικητικό συμβούλιο και παρούσα ήταν

**Παρούσα ήταν η Υπατη Αρμοστής της Κύπρου στην Αυστραλία, κα Μάρθα Μαυρομμάτη**

η Υπατη Αρμοστής της Κύπρου στην Αυστραλία, κα Μάρθα Μαυρομμάτη, για να απευθύνει χαιρετισμό τιμώντας την εκλογή του, αλλά και να ευχηθεί και εκ μέρους των μελών καλή επιτυχία στα σχέδιά του για την πρόοδο της Κυπριακής Κοινότητας. Μετά τον χαιρετισμό της κας Μαυρομμάτη, το διοικητικό συμβούλιο άρχισε τη συνεδρίασή του και συζήτησε δημιουργικά και θετικά την αντιμετώπιση αριθμού ζητημάτων μετά τις πρόσφατες εκλογές. «Ο Κόσμος», που από την πρώτη ημέρα της έκδοσής του βρίσκεται στο πλευρό των αδελφών Κυπρίων και τού φορέα που τους εκπροσωπεί, εύχεται τα βέλτιστα για το σήμερα και το μέλλον της φιλοπρόοδης Κυπριακής Κοινότητας.

## Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΣΤΗ Ν.Ν.Ο.

**Ε**να ισχυρότερο και αρμονικότερο μέλλον στηρίζεται στους νέους, και γι' αυτό η κυβέρνηση της Ν.Ν.Ο. επενδύει στην κοινότητά σας, προσφέροντας χρηματοδότηση σε ομάδες που εστιάζονται στη νεολαία με πρωτοβουλίες που προωθούν την κοινωνική συνοχή.

Ο Υπουργός Πολυπολιτισμικότητας ΝΝΟ κ. Mark Coure δήλωσε ότι μέσω του προγράμματος "Community Partnership Action" (COMPACT), μη κερδοσκοπικές και κοινοτικές ομάδες θα μπορούν να υποβάλουν αίτηση για μερίδιο από το 1,5 εκατομ. δολάρια για την εκτέλεση προγραμμάτων και έργων που ενδυναμώνουν τους νέους για την οικοδόμηση της κοινωνικής αρμονίας και την εξάλειψη του ρατσισμού.

«Μπορεί να καταγγέλλουμε τον ρατσισμό και το μίσος, αλλά ποτέ δεν θα απαλλαγούμε πραγματικά από αυτά στη ΝΝΟ χωρίς ουσιαστική δράση», δήλωσε ο κ. Coure.

«Η κυβέρνηση της ΝΝΟ αναγνωρίζει ότι μία από αυτές τις δράσεις πρέπει να είναι η ενδυνάμωση των νέων για την προώθηση της

**Ο κ. Coure δήλωσε ότι το πρόγραμμα "COMPACT" είναι το πρώτο στο είδος του στην Αυστραλία, το οποίο επικεντρώνεται στην οικοδόμηση της κοινωνικής συνοχής και της ανθεκτικότητας των κοινοτήτων.**

κοινωνικής αρμονίας στις κοινότητές τους. «Η χρηματοδότηση αυτή θα κατευθυνθεί σε προγράμματα που όχι μόνο θα βοηθήσουν στην επίτευξη αυτού του στόχου, αλλά θα διασφαλίσουν επίσης ένα πιο ειρηνικό και συνεκτικό μέλλον για τη ΝΝΟ».

Ο κ. Coure δήλωσε ότι το πρόγραμμα "COMPACT" είναι το πρώτο στο είδος του στην Αυστραλία, το οποίο επικεντρώνεται στην οικοδόμηση της κοινωνικής συνοχής και της ανθεκτικότητας των κοινοτήτων.

«Μέχρι σήμερα, η κυβέρνηση της ΝΝΟ έχει επενδύσει σε προγράμματα όπως η δημιουργία του Αυστραλιανό Μητρώο Ισλαμοφοβίας, η παροχή υποστήριξης στα θύματα αυτών των επιθέσεων μίσους και η συνεργασία με άλλες ομάδες θυμάτων για να παρουσιάσουμε ένα ενιαίο μέτωπο ενάντια σε όλα τα εγκλήματα μίσους», δήλωσε ο κ. Coure.

«Προγράμματα, όπως αυτό, έχουν αποσολήσει δεκάδες χιλιάδες νέους ανθρώπους και τους έχουν δώσει τη δυνατότητα να οικοδομήσουν διαπολιτισμική και



διαθρησκευτική αρμονία στις κοινότητές τους, εξασφαλίζοντας ένα καλύτερο μέλλον για τις οικογένειες της ΝΝΟ».

«Αυτό είναι εφικτό μόνο μέσω της ισχυρής οικονομίας της κυβέρνησης της ΝΝΟ, η οποία σημαίνει περισσότερα χρήματα για βασικά προγράμματα».

Οι αιτήσεις για το πρόγραμμα επιχορηγήσεων COMPACT λήγουν στις 5μμ της Παρασκευής, 10 Ιουνίου 2022. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση <https://multicultural.nsw.gov.au/compact-grants/>